Мещерякова М.В. 260-054-166
Интернет-урок
Политическая карта Зарубежной Азии

Цели урока

Образовательные

· Формирование представлений о современной политической карте Азии

· Закрепление знаний о типах государственного усройства и формах правления

Развивающие

· Развитие навыков работы с картами

Воспитательные

· Воспитание интереса к современным политическим процессам

· Воспитание уважения к культуре других стран

Ход урока

	Этап урока
	Содержание
	Дополнительные материалы (ссылки на Интернет-ресурсы)

	Организационный момент. 2 мин.
	Приветствие. Проверка готовности к уроку.
	

	Вступительная беседа. 5 мин.
	Давайте определим основные особенности географического положения стран Азии
1. Определите по карте каких стран больше: приморских или внутриконтинентальных?(Большое количество приморских стран)

2. Какова особенность внутриконтинентальных стран?(Большинство из них территориально крупные)

3. Все ли страны в данном регионе материковые?(Нет. В Азии большое количество островных государств)
	Карта Азии

	Практическая работа.30 мин.
	1. Найдите самую большую и самую маленькую страны Азии: а)по площади территории; б) по численности населения

2. Выпишите первые 10-ки стран: а)по площади территории; б)по численности населения

3. Вспомните чем различаются монархическая и республиканская формы правления? В каких государствах смешанная форма правления? Чем различаются федеративное и унитарное территориальное устройство?

4. Используя форзац учебника, определите форму правления и территориального устройства для выписанных стран

5. Обозначте выписанные страны на контурной карте. Для каждой страны подпишите место в рейтинге по территории и по площади. Условными знаками обозначте форму правления и территориальное устройство. Не забудьте вынести обозначения в условные знаки.
	· Формы государственного правления
· Административно-территориальное устройство

	Рассказ учителя. 7 мин.
	На современной карте Азии большое количество "горячих" точек. Причины конфликтов самые разнообразные. Самые значительный из них мы сейчас назовем. Попробуйте одновременно с моим рассказом найти перечисленные страны на карте.

1. Афганистан (Столкновение интересов США и талибов)

2. Граница Индии и Китая (Попытка обеих сторон пересмотреть существующие границы)

3. Ирак (Желание США захватить стратегически важные запасы нефти на Ближнем Востоке)

4. Иран (Желание США установить гегемонию на Ближнем Востоке)

5. Непал (Противостояние внутренних полит. группировок в стране, возможна гражданская война)

6. Израиль (Арабы пытаются уже в который раз отобрать у лиц еврейской национальности свои земли и уничтожить само государство)
	

	Домашнее задание
	Создайте презентацию об одной из стран Зарубежной Азии. Используйте методические рекомендации для создания презентации.
	Методические рекомендации⃰


⃰ Методические рекомендации можно разместить на том же ресурсе в виде текстового документа.
